

ELOFIZETÉSI ARAK:

Table with subscription rates: Egész évre (24 kor. 12 frt), Félévre (12 kor. 6 frt), Negyedévre (6 kor. 3 frt), Egy hóra (2 kor. 1 frt), Egyes szám (8 fillér 4 kr.), Vidékre (10 fillér 5 kr.).

Megjelenik minden nap korán reggel. Ünnepek és vasárnap után is.

UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

AZ ORSZÁGOS FÜGGETLENSÉGI ÉS 48-AS KOSSUTH-PÁRT ERDÉLYRÉSZI HIVATALOS LAPJA.

SZERKESZTŐSÉG

KIADÓHIVATAL

Deák Ferenc-utca 12 szám.

Telefon: 204 sz.

HIRDETÉSEK DIJA:

Négyosztog centiméterenként 8 fillér. Hirdetők és kereskedők kedvezményben részesülnek.

Nyilttér megállapodás szerint.

Kolozsvár, 1906.

Főszerkesztő: Dr. PAPP JÓZSEF.

Hétfő, május 7.

Hirschler József Dr. beiktatása.

A kolozsvári róm. katolikus ünnepe.

Saját tudósítónktól.

Kolozsvár, május 7.

A római katolikus egyház ünnepei szertartásai közt iktatták be tegnap délután hivatalába a kolozsvári katolikus egyházközség új vezetőjét és plébánusát Hirschler József dr. t. Az ünnepi fény, pompa, mely a szertartásokat oly magasztosakká, lélekemlékítővé tette, csak szelíd visszfény volt azon csillogó lelki éretné... (text continues)

tás könyvek és az evangélium könyvek átvételére. Ezt megelőzőleg az új plébánus ünnepi venisanciót intonált. Majd a püspöki biztos felolvastatta a püspök kinevező okiratát, melyet teljes szövegében annak idején lapunkban is közöltünk. Az új plébánus erre letette az oltár és fészket előtt az evangéliumra és esküt. Ennek végzetével a püspöki biztos az új plébánusát a püspöki felhatalmazás alapján a kolozsvári egyházközség plébánusai székébe ünnepi, lélekemlékítő beszéd kíséretében beiktatva... (text continues)

szor volt hangoztatva, hogy egyházközségünknek valami különlegesebb helyzete és érdekei is lennének, amelyek a megválasztandóknak megfelelő tulajdonságok meglétét követelik. Ezt hallva, megvallom, tartottam tőle, hogy önmagunk félreismerésében megtevével, itéletünk a választásban is elhomályosodik. Azért kötelező gondossággal igyekezzem, minden tekintetét felretéve, mindegyikről arra irányítani figyelmünket...

Azért jövőnk össze gyűlésben, hogy imádkozunk és hogy valahányszor az idők jársa az előrelátást és megismerést megújítsa sürgeti, emlékeztünkbe hozzuk szent iratunkat („coimus in coetum et in congregatione ut ad Deum quasi manu facta oratione — coimus ad litterarum divinarum commemorationem, si guid presentium temporum qualitas ut praemonera aut recognoscere coijt.“ i. h.) Közös pénztárba tesszük össze fillereinket, nem azért, hogy vendégeskedjünk, poharazzunk és tokoskodjunk, hanem, hogy a szűkölködőkön segítsünk, hogy szegénységben elhaljainkat eltemessük, hogy az árvákat, szülőktől elhagyott gyermekeket, agetat és a hitért büntetést szenvedőket gyámolítsuk (non epulis nec potantibus, nec ingratis vorantibus dispensatur (sc. arca), sed egenis alendis humanitasque, et pueris acpuellis reaporantibus destitutis jamque domesticis senibus, idem manfragis et si qui in insulis vel in cuseodius ex cansa dei seotal, atumi confessiois suae facti“ i. h.) A keresztény község tagjai a békeséggnek papjai (sacerdotes pacis. Tert. spec) gyülelésben előjárók nem hatalmasok, de jámbor és tapasztalt emberek (praesidentis probati quique seniores apol. 3b.) a kiknél a tanácskozásonkál a szeretet a vezető.

elsőséget a jog minden erősségénél jobban bizonyítja, a kormányzásában vezető szeretet. A kinek napról-napra ismétlődő fáradságos munkálkodását szemlélve, az ő padjai is bizonnal velünk együtt érzik és valják, hogy a papi szentség érneinek fényében eltűnik minden külső dísz és ékesség és nincs kötelek, mely sziveinket hozzájuk ezeknél szorosabban és állandóbban fűzni tudná.

De ki tudja jobban mindezt, mint éppen Főtisztelendőségem, akit a közviselés kegyelme ifju éveitől fogva helyezett a böles és jóságos oltalom alá? Nagy azért a mi örömnök, a midőn mai ünnepi közgyűlésünkben Főtisztelendőségemet mint a szeretetben előjárónkat, tisztelettel üdvözölhetjük. Nagy a mi megnyugvásunk, mert nem könnyű szerrel, hanem körültekintő megfontolással, a jónak a jóból való közdelmével, kerestük a mivel gondjainkat és munkánkat megosztjuk. És nagy a mi reményességünk, mert hogy ítéletünkben meg nem tévedtünk, Főpásztorunknak nemcsak a jog iránti tisztelete, de az ő hathatós imája és tiszta lelkiismeretének szavára alapított ítélete is tanúsítja.

A küldöttségek tisztelgése.

Hirschler József dr. a közgyűlés befejeztével a következő küldöttségek tisztelgtek: a szentpéteri róm. kath. egyházközség dr. Szekeres József plébános vezése alatt. Bodó Ferenc tanárjelölt a szent József fienevelő intézet titjúsága nevében, melynek az új plébános igazgatója volt, Rossiescu Tullius esperes a kolozsvári gör. kath. egyházközség nevében, Váradi Albert igazgató, a kolozsvári róm. kath. elemi iskolák tanítói és tanítónői kara élén üdvözölte a plébánost, ki mindegyik küldöttségnek meleg szavakkal válaszolt s teljes jóindulatáról, együtt működéséről őket biztosította.

A díszében.

Délben egy óraker az egyházközség képviselőtestülete Hirschler József dr. plébános tisztelgetre díszben rendezett a New-York szálh földszinti termeiben, amelyen társadalmunk előkelőségei közül megjelentek: dr. gróf Bánffy Miklós főispán, Szvacina Géza polgármester, Fekete Gábor kir. táblai elnök, Heppes Miklós tanácselnök, Lázár Aurél kv. főügyési helyettes Szabó Dénes dr. egyetemi rektor, Erdélyi Károly dr. igazgató, Apáthy István dr., Posta Béla dr., Cholnoky Jenő dr., Riegler Károly dr., Nagy Einő dr. egyetemi tanár, Tutsek Sándor orsz. képviselő, dr. Papp József stb., továbbá Zomorá Dániel gyulafehérvári plébános és mások mintegy kétszázan.

A felköszöntök sorát Farkas Lajos főgondnok nyitotta meg, felköszöntvén Hirschler József dr. plébánost. Ugyancsak a plébánosra mondtak felköszöntőt Bánffy Miklós gróf főispán, Cholnoky Jenő dr., Szvacina Géza polgármester, Erdélyi Károly dr., Hirschler József dr. az egyházközséget, Apáthy István dr. Majláth Gusztáv püspököt, Posta Béla dr. Zomorá Damilt, Bánffy Miklós gróf főispánt és Szvacina Géza polgármestert, Tanács József dr. Farkas Lajos főgondnokot, P. Trefan Leonárd az új plébános édes anyját köszöntött még fel. Az állandó jó hangulat uralta díszébenek s vele együtt a beiktatási ünnepeknek négy óra felé volt vége.

A közgyűlés

Az egyházközség képviselőtestületének tagjai a plébánia dísztermében délelőtt fél 12 óraker ünnepi közgyűlésre gyűltek össze, melynek egyedüli tárgya az új plébános Hirschler József dr. beiktatása volt. A közgyűlést dr. Farkas Lajos főgondnok megnyitván. Apáthy István dr. egyetemi tanár vezetése alatt egy küldöttséget kért fel az új plébánosnak a közgyűlésbe való meghívására. A küldöttség élén megjelenő plébánus viharos éljenező fogadta. Majd Farkas Lajos dr. főgondnok az egyházközség új vezetőjét a következő beszéddel üdvözölte:

Nagyságos és Főtisztelendő kanonok, főesperes-plébános ur!

Egyházközségünk nevében szeretettel üdvözölöm Főtisztelendőségét a mai ünnepélyes beiktatás alkalmából, ami által any szentegyházunk törvénye ami lélekbeli kapcsolatot most már a jog kövületosság erejéből is állandósította.

Fogadja legjobb szerencsekívánatainkat azon nagyasabb méltóságához is, melylyel Főpásztorunk kitüntető vonzalma régi jog alapján felruházni méltóztatott. Díszet es fényt ad ez a papi állásunk, éppen úgy, amint kiemelkedővé teszi az egyház külső életében egyházközségünket is. De ezt mi mégis csak járulékos dolognak nézzük. Ami igazi ékességünk a lelkipásztor azon érneiyei fognak maradni, melyeknek egyetlen forrása a papi szentség. Ahol a lélek ennek tiszta érneiye: fényesen tündöklik az és fényében eltűnik minden díszes világnak. De ahol nincs meg: hiúságos dolog minden egyéb ékesség s csak arra való, hogy élelтелен, sőtét vonalai annál bántóbban érintsék érzelmeinket.

A mikor kerestük, ki az, a kiből szívünk szerinti papot fogunk kapni, sok-

A templomi beiktatás.

A Mátyás király-terti Szent-Mihály templom már jóval kilenc óra előtt szorongásig megtöltötte a hívő község és a különböző felekezetek, hatóságok és testületek képviselői. Ott láttuk a városi és vármegyei tisztikart gróf Bánffy Miklós vezetésével. A katonaság küldöttségét Schreiber Gyöző altábornagy és Pávai Vajna Gábor tábornok, s bíróságokat Fekete Gábor táblai elnök és Heppes Miklós tanácselnök, a református egyházat Bartók György dr. püspök, az unitárius egyházat Ferencz József püspök, a gör. kath. egyházat Rossiescu Tullius esperes, a neolog izraclita egyházat dr. Weisz Miksa gondnok, a kir. pénzügyi hivatalokat Stuckheil Gyula pénzügyigazgató, az egyetemet dr. Szabó Dénes rektor vezették. Képviseltették magukat még az erdőgazgatóság, a kataszteri hivatal, a gör. keleti egyház, a kolozsvári tanintézetek és egyéb társulatok és hivatalok. Nagy számmal jelentek meg az egyházközség képviselő testületének tagjai dr. Farkas Lajos főgondnok vezetésével.

Pontban kilenc óraker ment át a szolgálatot teljesítő papság fényes ornatusban a plébánia épületébe, a honnan harang zugás között kísérték az új plébánust a templomba. A plébánus kíséretében jött Zomorá Dániel, gyulafehérvári kanonok plébánus mint a püspök kiküldött biztos. Hirschler József dr. a papsággal a szöszék alatt helyezkedett el, míg a püspöki biztos a szöszékre ment fel és felhívtá az új plébánust a templom kulcsainak, a szertar-

Shállít: A kobányai polgári serföződből eredő Márciusi, Szt-István, Barat maláta és Dupla maláta gyógyosrt.

Sör szállítója: a Tóvisi, Kocsárdi és Dési vasuti vendéglők részére, a hol a világhírű Szt-István sört mérük.

Raktárosai: Maros-Torda és Kisküküllő megyék részére Petri Zsigmond és Társa Marosvásárhely, Tordaanyos megye részére Szigeti S. ezg Torda, Szolnok-Dobpka megye részére Singer Sámuel Dés, Bánffyújnyad és vidéke részére, Farkas Géza Bánffyújnyad, Lékence és vidéke részére. Braeh és Erezman dohánygyárfőzsde Lékenceze.

A kobányai polgári serföző ki lett tüntelve. Budapest díszoklevél 1896. Paris Grand Prix 1900 Flórencz Grand Prix 1904. Nápoly 1905. az összes világhírű sörfőzdeikkel szemben. 167 A nemzetközi kiállításon az első kitüntést nyerte.

Otvös Dániel Bor sör és szeszes italok nagykereskedése. Kolozsvárt.



Ausztriának a magyarok hazai iparpártolása, mint egy elefántnak a szunyog csipésére csak annyit mond, hogy halt már bele elefánt szunyog csipésbe. Felhívta a tudós tanár az ifjuság figyelmét arra, hogy az ország bármely részébe szétszórvódva mindenütt terjeszkék eszméinket s akkor idővel az egész hazafias magyar társadalom nem lesz egyéb, mint egy óriási Sorompó liga. A nagy tetszéssel fogadott beszéd után Abrudbányai Géza megköszönte a megjelenteknek az érdeklődést s a gyűlést bezárta.

Az előszobában lelkes honleányok élő tulipánokat, jelvényeket, védő egyesületi utmutatót árusítottak nagy rábeszélő tehetséggel, amelynek a fiatal emberek nem igen tudtak ellenállni. A bájos elárúsítók közül sikerült feljegyezni a következőket: Fogarascher Annuska és Erzsike, Nagy Gabriella, Székely Irénke, Frosch Ella, Ladits Margit, Ferenczi Erzsike stb. Illesse őket köszönet és igaz elismerés.

A fiatalság küzdelmében megerősödve oszlott szét a gyűlésről, a liga tagjainak száma pedig igen sokkal megszorodott, kik a liga célját és szervezetét csak a tegnapi gyűlésen ismerték meg.

**Mentő-Egyesület évi közgyűlése.**

Kolozsvár, máj. 7.

Tegnap délelőtt 11 órakor tartotta meg a kolozsvári önkéntes Mentő-Egyesület ez évi rendes közgyűlést az egyesület rendes és működő tagjainak élénk részvételével.

Jelen voltak: Dr. Haller Károly, dr. Turcsa János, dr. Hevesi Imre, Hóry Béla, Székula Ákos, dr. Imre Sándor, dr. Issekutz Hugó, dr. Czece Dénés, dr. Konrádi Dániel, Élthes Béla, a működő tagok majdnem mindnyájan stb.

A gyűlést dr. Haller Károly elnök nyitotta meg, üdvözlőlvén a megjelenteket. A választmány évi jelentését dr. Konrádi Dániel titkár terjesztette elő, részletesen beszámolva az egyesület évi működéséről. Ismertette a város és az egyesület között létrejött házvédelmi szerződést, az új mentőkocsit beszerzését is. Az évi működésről szóló táblázati kimutatás szerint az egyesület összes eseteinek száma az 1905. évben 3174; ebből baleset 2193, betegszállítás 319, mozgóorség 602, téves jelentés 60.

Egyben bemutatta Reitter József kolozsvári gyufagyárosnak egy levelét, melyben nevezett felajánlja, hogy az egyesületet minden évben egy állandó nagyobb összeggel fogja támogatni. A közgyűlés a humánus elhatározásért Reiter Józsefnek egyhangulag jegyzőkönyvi köszönetet szavazott.

Dr. Czece Dénés pénztáros előterjesztette az 1905 évi zárszámadást és az 1906 évi költség előirányzatot, dr. Issekutz Hugó pedig a számvizsgálók jelentését. A közgyűlés a jelentéseket tudomásul vette.

Ezután dr. Hevesi Imre igazgató szép elismerő és buzdító szavak kíséretében, a legszorgalmasabban működő tagoknak díszoklevelet adott át. Ilyen díszoklevelet kaptak az idén:

Nagy László, Makay Attila, Eisler Artúr, Somlyai Rezső, Szőke Andor, Pollák Vilmos, Szabó Richárd, Baranyi Sándor, Maksay Ferenc és Remisovszky János orvosnövendékek, kiket a közgyűlés lelkesen megjelölt.

A közgyűlés alkalmából Dr. Konrádi Dániel összeállításában megjelent az egyesület évi jelentése, melyben a titkár illetve a választmány beszámolója, a zárszámadás, költségvetés, házvédelmi szerződés, működési kimutatás stb. teljes terjedelmükben olvashatók.

(Ministeri biztosok a kereskedelmi iskolákban.) A vallás és közoktatásügyi miniszter a kolozsvári felső kereskedelmi akadémia felső kereskedelmi iskolánál az érettségi vizsgálatokra miniszteri biztos minőségben dr. Schaeck Béla felső kereskedelmi isk. igazgatót küldte ki. A kolozsvári egyetem tanárai közül hasonló minőségben kirendelte dr. Mátyási Sándor tanárt az aradi felső kereskedelmi iskolához és dr. Richter Aladár e. tanárt a kassai és miskolci felső kereskedelmi iskolákhoz.

(Baleset a Szamosban.) A Szamos folyóban tegnap délelőtt 11 órakor a megáradt hullámok között csaknem életét veszítette egy hóstáti gazdaember, Dénés József, v. szentgyörgyhegyi téglagyárral átellenben, ahol a Nádas-patak beszakad a Szamos vizébe, rendes időben, kora tavasztól késő ősziig az arra haladó szekerek a sekély vízen gázoltak át. A víz rendes körülmények között nem ér tengelyig sem.

Most azonban a havasokon is beállott esőzés s ezzel együtt a járó hóolvadás a Szamos vizét annyira megdagasztotta, hogy

a vízi uton átmenni már napok óta nem lehetett illetve a legnagyobb életveszéllyel járt. A meder ugyanis 20-25 méter széles és épen fordulónál esik az út s így a viznek kétszeres sebessége van. Ezt jól tudják a gazdák és nem is kísértik meg lóhátot sem átmenni a Szamoson mert volt rá eset, hogy a hullámok, habár csak a ló oldalig értek mégis leverték azt lábáról.

Dénés József, aki a Szamos partján lakik, az Andrásófszky féle majorban, tegnap délelőtt 11 órakor alaposan bepálinkázva, felült egy lovas szekerebe és megfelekezve a megáradt Szamosról, átakart hajtatni a vízi uton. A kocsiba nemrégiben egyik helyi mészáros mestertől, Andrásófszky Sámuelről vásárolt erős, jóvérű kis ló volt fogva, amely már évek óta járja a víziutat s így neki ment a Szamosnak. Alig ért azonban a kis szekér a Szamos közepére, a hullámok elkapták és a mély vízbe sodorták. A lovon és a szekeren átesapott a hullám.

A ló nyertve vergődött a vízben a part felé, de a szekeret nem tudta magával vinni. A közelben levő pásztorgyerekek segítségért szaladtak a tanyára, de mikorra a segítség megérkezett a ló megfulladt és a gazda félig elévelva kapaszkodott a szekér oldalába. Mire partra vitték, a lenyelt sok víztől s a kimerültségtől eszméletét veszítette. A jelentésre a kiérkezett lovasrendőrök térítették ismét eszméletra. Az odavezetett ló értéke 300 korona volt, azonkívül a szekér is csaknem hasznavehetlenségig összerongyolódt.

**Táviratok**

**Kossuth Ferenc állapota.**

Budapest, máj. 6.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszter állapotában örvedetes javulás állott be, úgy hogy ma már vendégeket is fogadhatott. A beteg Kossuth Ferencet ma délelőtt meglátogatták: Sztérenyi József államtitkár, Bathányi Tivadár gróf, Hentaller Lajos és Sággy Gyula orsz. képviselők.

**Üdvözlitek Kossuth Ferenchez.**

Budapest, máj. 6.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi miniszterhez miniszterré történt kinevezése és az ország mai állapota fölötti örömeiknek: Körömbánya, Eszék és Sarkad város törvényhatóságai táviratban adták kifejezést.

**Küldöttség Ádrássynál**

Budapest, máj. 6.

Az u. n. Abauj-Torna és Kassai kör tagjai ma tisztelgettek Ádrássy Gyula gróf belügyminiszternél. Együttal jelentették, hogy a kör április 28-án tartott alakuló közgyűlésén díszelnökévé választotta. A belügyminiszter megköszönte s egyuttal kijelentette, hogy a díszelnökséget a legszívesebben elvállalja, de addig nem teheti míg a később megállapítandó alapszabályokat meg nem ismeri.

**Választási hírek.**

Békés, május 6.

Keckeméthy Ferenc függetlenség pártján a mai választáson 47 szótöbbséggel megválasztották.

Versce, május 6.

Hartmann Elek függetlenségi lemondása folytán Szilasi Zoltán függetlenségi ma 963 szavazattal megválasztott két ellenjelöltjével szemben, a kik közül Brajnik Sebestyén függ. 333 Gyurfiás szocialista pedig 13 szavazatot kapott.

A választás teljes rendben folyt le úgy, hogy a katonaságot még a délelőtti folyamán bevonták az utcákról.

Selmecbánya, május 6.

Herczegh Mihály ma Selmecbányára érkezett. Igen kevés választó fogadta, csak a diákság jelent meg nagy számban. Herczegh kíséretében csak Melba Ármánd e. hallgató érkezett Budapestről. Pallavicini örgróf győzelme biztosra vehető.

**Bombamerénylet Moszkvában.**

Budapest, máj. 7.

Moszkvából jelentik: Dubaszaw kormányzót, a mint ma délután palotájából az utcára ment, felakarták robbantani. A bomba a hadsegédet, az őrt álló katonát megölte, a kormányzó azonban életben maradt és csak az alsó lábszárán szenvedett könnyebb sérülést.

A nép közül is többen meghaltak és az a hír terjedt el, hogy a merénylő is a halottak között volna. Sokan állítják, hogy a bomba vető férfit tisztí egyenruhában és gyorsan szaladni látták.

Feladv. szerkesztő

**HERCZEG JENŐ.**

Laptulajdonos:

**GOMBOS FERENCZ.**

Telefon: 204 sz.

**NYILTTÉR**



Kolozsvár, Honvéd-utca 12. sz.

**Batory kávéház és vendéglő.**

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy a Honvéd-utca 12. szám alatti Batory kávéház és vendéglő

kerthelyiségében a mai kor igényeinek teljesen megfelelő, tekepalya megnyitottam.

Kellemes gyümölcsös nagy kerthelyiség, fedett mulató helyiséggel, kitűnő magyar konyha, villás reggeli és állandó hideg buffet, jégbe hűtött bel és külföldi italok kaphatók, pontos és gyors kiszolgálás mellett.

A n. é. közönség pártfogásáért esedez

36 27-30 Kohn Jzidor k. vés és vendégfios.

Kolozsvár, Honvéd-utca 12. sz.

**Izléses** könyvnyomdai munkákat legolcsóbbárvan készit GOMBOS FERENC nyomdája.

**Felix-gyógyfürdő**

Nagyvárad mellett.

Európa leggazdagabb kénes hévíz forrása 49° C. 17 millió liter napi mennyiség. A kénsavas sókban gazdag és hidrogént is tartalmazó hévíz javalva van fürdő alakjában ezuzos és köszvényes bántalmaknál, esontörések, ficamodások után, idegzsákknál (ishiyas), hörbajknál, női betegségeknél, idült méh- és petefészkek gyulladások, méhurut, medencezseli sejtiszóvetlob és izzadmányoknál, idült veselobn Brigh kór stb.

Ivógyógymód alakjában pedig idült gyomor-bántalmaknál, makacs székrekedésnél, vesekövek-nél, a máj- és epehólyag betegségeknél. Sárgaság és epköveknél meglepő gyógyhatás. Hét szállójában 200 ujonnan bebutorozott szoba, 70 holdas park, gondozott sétautak, gyógyterem, étterem, teniszpálya, könyvtár, regényes kirándulások, vasutállomás, posta, távirda, helyközi telefon, hétezernél több állandó fürdővendég, 16000 i-ránduló, gyógytár, állandó fürdő orvos. Teljes penzió október 1-től május 1-ig napi 6-8 korona. Egész éven át nyitva. Prospektust küld a fürdőigazgatóság.

**ERDÉLYI FÜLÖP**

férfi, női és gyermek czipő különlegességek nagy raktára Kolozsvárt, Wesselényi Miklós utca 11. Megérkeztek a

**Tavaszi ujdonságok.**

Kizárólag magyar gyártmányu, férfi, női és gyermek czipőkben, Dusan felszerelt raktár miatt rendkívül jutányos árak mellett lesznek elárusítva. A n. é. vevő közönség becses pártfogását kéri

**Erdélyi legnagyobb czipő áruháza**

Tavaszi árjegyzék

- Női és férfi schewro egész czipők 4 firtól 650-ig
- Női és férfi Box egész czipők 3-80 firtól 5 ig.
- Női férfi zerge egész czipők 3-45 firtól 4 ig.
- Női és férfi fél füzös és spangenes czipők 150 firtól 475-ig.
- Fekete és barna sáfán bőr Komodh czipők, sarokkal 1 firt 50 kr.
- Gyermek és leányka czipők 25 krtól feljebb.

**Hirdetések**

a legolcsóbb árban GOMBOS FERENCZ könyvnyomdájában vétetnek föl.

**Üzlet áthelyezés.**

**Burger Frigyes**

gyógyáru és illatszer üzletét

Május hó 1-től az ERDÉLYI BANK mellé helyezte át.

**Üzlet áthelyezés.**